
 

Archives and Records Association Equalities Monitoring 2017   
Total sample size 402  

   

Age Responses 
Percentage of 

sample 
Under 25 4 1.0% 
25-34 51 12.7% 
35-44 88 21.9% 
45-54 100 24.9% 
54-60 48 11.9% 
over 60 100 24.9% 
prefer not to say 9 2.2% 
not ticked 1 0.2% 

   
Gender   
Female 265 65.9% 
Male 127 31.6% 
Transgender 1 0.2% 
Prefer not to say 7 1.7% 
Not ticked 1 0.2% 

   
Sexual Orientation   
Asexual 3 0.7% 
Bisexual 3 0.7% 
Heterosexual/straight 334 83.1% 
Lesbian or Gay Man 13 3.2% 
Prefer not to say 42 10.4% 
not ticked 5 1.2% 

   
Religion   
Bit of Each 1 0.2% 
Buddhist 2 0.5% 
Christian 216 53.7% 
Jewish 1 0.2% 
No religion 147 36.6% 
Other 1 0.2% 
Pagan 2 0.5% 
Prefer not to say 29 7.2% 
Not ticked 2 0.5% 

   
Ethnicity   
African 1 0.2% 
Any other white background 4 1.0% 
European 1 0.2% 
Gypsy or Irish Traveller 1 0.2% 
Not ticked 55 13.7% 
Other 2 0.5% 



Polish Irish British 1 0.2% 
Prefer not to say 6 1.5% 
Romanian 1 0.2% 
Scottish 1 0.2% 
Spanish 1 0.2% 
USA 2 0.5% 
Welsh 1 0.2% 
White Japanese 1 0.2% 
White British 301 74.9% 
White Irish 19 4.7% 
White Welsh 1 0.2% 
White British & European 1 0.2% 

   
Speak the Welsh Language 10 2.5% 

   
Disabilities and Long Term Health Conditions   
A Dexterity-related condition 3 0.7% 
A Hearing Impairment or Tinnititus 5 1.2% 
A Hearing Impairment or Tinnititus & Visual Impairment 1 0.2% 
A Mental Health Condition 7 1.7% 
A Mental Health Condition & A Neuro Developmental Condition 1 0.2% 
A Mobility Related Disability or Condition 14 3.5% 
A Mobility Related Disability or Condition & A Dexterity - Realted 
Condition  1 0.2% 
A Mobility Related Disability or Condition & Neuro   1 0.2% 
A Neuro Development Condition 2 0.5% 
A Visual Impairment 6 1.5% 
Diabetes 1 0.2% 
Epileptic 1 0.2% 
Farmers Lung 1 0.2% 
Heart Condition (pacemaker) 1 0.2% 
Hypothyroidism 1 0.2% 
IBS & Mental Health & A Neuro Development  1 0.2% 
Libro Syndrome 1 0.2% 
Neurological Condition 1 0.2% 
No disability or long term health condition 226 56.2% 
other 1 0.2% 
Speech Impairment 1 0.2% 
Ulcerative Colitis 1 0.2% 
Prefer not to say 23 5.7% 
Nothing ticked 98 24.4% 

 


